

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΕΘΝΗ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΩΝ

ΠΟΣ ΑΝΑΓΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΚΟΠΟΙΟΙ

Σε πάσης κατηγορίας διακρίνεται οι άνθρωποι του υποκόσμου. Η εξέτασις τους από τους Ιατροδικαστάς. Η παράδοξη ιστορία ενός καχεκτικού ανθρώπου. Το έγκλημα του Αντρέ Σεριέ. Τα τραγικά θύματα ενός μυστηριώδους σαδιστού. Η τρομαχτικές αποκαλύψεις του δολοφονημένου κατά την εκδίκαια της υπεθέσεως του. Πώς διακρίνεται οι λωποδύτες από τους απατεώνας και τους εγκληματίες, κλπ.



Οι κακοποιοί συνήθως διακρίνεται στις ακόλουθες κατηγορίες: Σ' έκεινους που εφργάζονται μόνο τους κ' αυτό είναι οι πορτοφολάδες, οι εκδισαί, οι σαλταί κ' οι απατεώνας. Σ' έκεινους που έχουν θυρή στα έγκλημά τους, όπως ο λωποδύτης των αυτοκινήτων, ο εκμεταλλευτής των γυναικών, ο πλαστογράφος, οι χαρτωλέπτες, ο διαρρήκτης και ο διάσημος επωνυμώ των ξενοδοχείων. Και τέλος, ο έκεινους που βρανοποιούν τα φυσικά, ένστικτα τους κάνοντας ένα σωρό έγκληματα. Αυτό είναι οι περιποδοί.

Πολύ σπανίως ή ανεργία κάνει έναν άνθρωπο κακοποιό. Συνήθως τον οδηγεί στην ατακτοσύνη, Γ' αυτό οι δικαστοί τις περιποδοίως φορές δεν παραδίδονται ότι ο κατηγορούμενος διέπραξε το αδίκημα του από την επιτακτική ανάγκη να ζήσει, αλλά για να βρανοποιήσει το πάθος του προς το έγκλημα και τη λαλοσύνη. Έτσι οι εγκληματίες πριν σωθούν δε το δικαστήριο εξέταζονται πάντοτε προσεχτικά από τους διαφόρους Ιατροδικαστές, οι οποίοι κάνουν ένα σωρό παρατηρήσεις για τη σωματική διάπλασι τους και την πνευματική τους κατάσταση. Και ιδού μερικώς από τις πιο ένδοξα φράσεις. Τις αναφέρουν, όπως σάς εξήγησαμε, τ' «Αστυνομικά Νέα» του Παρισίου και ένα χρήσιμες και για τους δικαστάς και τους εγκληματιολόγους μας:

«Εδώ κ' ένα χρόνο στο κακογυμνασίω ενός καχεκτικού άνδρος για να δικασθί. Ήταν ένας μικροσκοπικός άνθρωπος που μόλις μπορούσε και στεκόταν στα πόδια του, με κα-

κή για να δούν τι εγκληματική ύψωση θ' άνεκαίετο έκεινους τις μέρες. Μα δεν πέθαναν ούτε έξη φορές από τη σύλληψη του Σεριέ και ή αγρία δολοφονία των κορτσιάν του Μαρόν γίνονταν γνωστή στην ύπνοση. Η Ιατροδικαστική εξέτασις των τριών πτωμάτων απέδειξε ότι το έγκλημα είχε γίνει από έξη ώρας. Άκριβώς δηλαδή λίγη ώρα πριν από τη σύλληψη του Σεριέ στον ίδιο δρόμο του έγκληματος. Δεν υπήρχε λοιπόν καμμία αμφιβολία ότι αυτός ήταν ο άπατος δολοφόνος. Άρχισαν λοιπόν να τον βασανίζουν και να προσπαθούν να τον κάνουν να ομολογήσει τα κακογυμνασία του. Μα ο Σεριέ τους ώριζόταν ότι δεν είχε ιδέα κ' ότι ήταν ένας δυστυχισμένος άνθρωπος που δεν μπορούσε να σκοτώσει ούτε ένα μηρυγιά. Άλλ' οι αστυνομικοί ήταν τόσο βέβαια για την ένοχη του, ώστε τον έστειλαν στο Κακογυμνασίω.

Ο πρεσβυς του δικαστηρίου στην άρχη δίωσατε να πιστήνη ότι αυτό το άνθρωπος ήταν ένοχος να κάνει ένα τόσο άποδοξίω έγκλημα. Η παρατηρήσις όμως των διαφόρων εγκληματιολόγων τον έκαναν να προσέξει στην την παθολογική ισχύνητα του Σεριέ. Κι έτσι ενώ το άφορατήριο έβρισκίτο κάθε τόσο σ' ειρωνικά σχόλια, ετι άόρος του, έκεινους άρχισε να κάνει στον Σεριέ διάφορες ερωτήσεις, σχετικώς με το έγκλημα. Ο άνθρωπος όμως αυτός ξεφευγε σαν χέλι από τις παρτίδες που το έστηνε ο δικαστής.

Σε μια στιγμή όμως ο δικαστής άλλαξε τακτική απέναντι του κατηγορούμενου. Ήθελε να τον εξετέλειση και να τον ταπεινώσει, με την έλαθά, ότι ο γυμνασίω του θα τον ανάγκαζε να προδώσει το έγκλημα του. Και έτσι με περιφρόνησι στους ένόρους:

— Κύριος, αυτό τ' άνθρωπος, έχι δική σου διαμαρτύρηται. Άς τελεσίση πει ή κομωδία και άς τ' άψήσουμε έλευθέρω. Όλοι οι άνθρωποι του υποκόσμου θα έπαναστατήσουν μόλις μάθουν ότι φοιτήσαμε τόσο σοβαρά έγκληματα σ' έναν που μόλις μπορεί φρονί και στέκεται στα πόδια του! Έπειτα δεν βλέπεται πού κομωχί είχε ή φροσηγία του; Αυτός κάνει μάλλον για γελοιοποιάς παρά για δολοφόνος. Ο εγκληματίας πρέπει να είναι ύψηλοσμος, με άθλητικούς όρους σ' έναν να σκοτώσει ταύρω με τη γροθιά του κ' όχι ένα τέτοιο πλάσμα που νομίζεις, ότι μπορεί να το ρίξει καταγής ο άνεμος!

Ο Σεριέ άκουσε το δικαστή χωρίς να μιλήσι. Στην άρχη ήταν άδιάφορος. Έπειτα άρχισαν τα μάτια του να λάμπουν και τέλος δεν μπορούσε να κρηφθί και φανερώσει με την άλλοσησι των χαρακτηριστικών του, ότι είχε προσβλήθη από τα λόγια του πρεσβυς. Τώρα το πρόσωπο του είχε γίνει άγνωστός. Έμοιαζε σαν μια προμαχική μάσκα. Είχε τρώσει, τα μάτια του είχαν πληρησθί και τα χείλη του έβριταν νευρωά από το θυμό του. Έμοιαζε σαν τον διάβολο. Ο δικαστής έκανε, ότι δεν πρόέξε αυτήν την αλλαγή του κατηγορούμενου κ' εξεκαλοούθησε να τον εξετέλειση και να τον κοροιδήσι. Άλλά ο Σεριέ δεν μπόρεσε τ' άνδρξει περισσότερο στους χλευασμούς του δικαστού και του άφορατηρίου. Τινάχησε έσηφανα από το έδωλίω του, χτύπησε με δύναμη τη γροθιά του στο έβλιω κυρλίωμα που βρίσκονταν μπροστά και φώναξε με λύπησι:

— Άρετές άνοησις είπατε, κ. πρεσβυ. Τώρα ήθελε και ή δική μου σειρά να μιλήσω. Έγώ, ναί έχω ο άνθρωπος, που μπορεί να τον ρίξει κανείς καταγής με μια στροβίλι, έχω ο κομωχί άνθρωπος, σκότωσα τις κόρες του Μαρόν! Σας βεβαιώ, ότι ήταν πολύ δυνατός κ' ότι χρειάσθηκα μεγάλο κόπο για να τις καταφέρω. Στην άρχη τούς έδεσα το στόμα, βοτερω τα χείρια και δεν τις άφρα από την άγκυλιά μου παρά μόνο νεκρές!.. Έβχις δεν μοιρέται, να καταλάβετε τι θά πει να κρατήτε στα χείρια σας ένα νεανικό σώμα την ώρα που πεθαίνει. Δεν είσατε λοιπόν πτωκ', έχω έχω είμαι κάπ. Όλες ή εφημερίδες μιλούν για τα έγκλημά μου και φυσικά δεν θ' άψήσω αυτή την δόξα να μωβ ξεφύγη από τα χείρια μου.

Ο δικαστής χαμογέλασε και χωρίς να πει τίποτε γ' αυτό το τέχνασμα του ά-

(Η συνέχεια εις την σελ. 1196)

ΤΑ ΔΩΡΑ ΜΑΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΟΥ Γ' ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ
 που σας χαρίζει το «Μπουκέτο»
 και η «Οικογένεια»
«Η ΜΑΝΟΝ ΛΕΣΚΩ»

Του ΑΒΒΑ ΠΡΕΒΟ
 «Επίσης συνεχίζεται η διανομή
 των Α' και Β' βιβλίων μας
«ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΙΛΥΡΕΣ»
Του ΑΛΦΟΝ ΣΙΟΥ ΚΑΡ
 και
«Η ΚΥΡΙΑ ΜΕ ΤΑΣ ΚΑΜΕΛΙΑΣ»
Του ΔΟΥΜΑ, υλοΰ

Παρακαλούνται οι άναγνώστα των
 περιοδικών μας να σπεύσουν να παραλάβουν τα βιβλία των έγκαιρος, διότι ή ζήτησις είναι μεγάλη και πρωτοφανής και δεν είναι άπίθανο να εξαντληθούν εντός λίγων ημερών και ά 20 χιλιάδες σωματίων, που έτοιμάσαμε.

... και για τους δικαστάς και τους εγκληματιολόγους μας:

«Εδώ κ' ένα χρόνο στο κακογυμνασίω ενός καχεκτικού άνδρος για να δικασθί. Ήταν ένας μικροσκοπικός άνθρωπος που μόλις μπορούσε και στεκόταν στα πόδια του, με κα-τάχλωμο πρόσωπο και με μακριά και δυσανάλογα χείρια που κατέληγαν σε υπερβολικά λεπτά δάχτυλα. Η έκφρασις του προσώπου του ήταν ήλιθια και το βλέμμα ήταν τόσο εξεσθενημένο, ώστε νόμιζε κανείς ότι αυτός ο άνθρωπος ήταν έτοιμοθάνατος. Οι περιποδοί που είχαν μακρινή εκείνη τη μέρα στο Κακογυμνασίω δεν μπόρεσαν να αναγνωρίσουν την κατάληξι τους, όταν άκουσαν τον πρεσβυ του δικαστηρίου να άπαρημθί τα έγκλημάτά του. Πολλοί μάλιστα έξασπασαν σ' ειρωνικά γέλια. Αυτός ο άνθρωπος, ένας κάποιος Αντρέ Σεριέ, κατηγορείται ότι τη νύχτα της 22ας Δεκεμβρίου του 1933 είχε μη κρυφά στο σπίτι του κ. Μαρόν, είχε κατορθώσει να φθάσει τώ το δωμάτιο των τριών κορτσιάν του και να τ σκοτώσει, άφοι πρώτα τα έκακογυμνασε. Υστερα έφυγε άνευλόγητος. Την ώρα όμως που έβγαίνα από το σπίτι του Μαρόν έπεσε στα χείρια μιας νεχτρινης περιπολάς. Οι αστυνομικοί παραξευθένθκαν άπ' αυτόν τον έβλιον άνθρωπο, ο οποίος πήγαμε τρακλιόντες στο δρόμο. Τον πλησίασαν λοιπόν και τον έφωσαν στο πρόσωπο το φως των φαναριών τους. Είδαν τότε ότι είχε πολλές γρατουνιές και το ποικιμό του, στο στήθος του, είχε πολλές κηλίδες αίματος. Τον συνέλαβαν λοιπόν και τον ώδηγησαν στο τιμήριο. Εκεί έμαθαν ότι λεγόταν Αντρέ Σεριέ, ότι ήταν έμπορος κηλιδών και ότι είχε ένα μωρό καταστικμα επί συνοικία του Σαιν-Μαρτέν. Όσο για τις γρατουνιές και τα αίματα τους εξήγησε, ότι επειδή δεν έβλεπε καλά είχε πέσει καταγής και είχε τραυματισθί. Οι αστυνομικοί δεν τον πίστεψαν. Έξέτασαν προσεχτικά αυτές τις κηλίδες του αίματος και είδαν ότι δεν προερχόντουσαν από το αίμα του Σεριέ. Τον έβλεσαν λοιπόν στη φυλά-

Η ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΟΥ

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1161)

τό όσσο λίγο έλειψε να τόν πνίξη, ξαναέβηκε στο στόμα του. Τά μάτια του πλημμύρισαν δάκρυα. Ήρριξε με δύναμη τά δόντια του. Καί ύστερα θρυζήθηκε θυμωμένος με τόν ίδιο του τόν έαυτό: — Ψάρα, λοιπόν, καλλόσκυλο !.. Καί, με μιά άποφασιστική νίσιση, έχωσε καί πάλα τόν κομμάτι τόν κρέας στό στόμα του. Μά δέν μπόρεσε να τόν καταπιεί. Το κρέας έμεινε στό λαιμό του, χωρίς να πηγαίνει ούτε άπάνω, ούτε καί κάτω. 'Ο Γιάννης Κίς άπλωσε τά δύο χέρια του μπροστά. Το ψηλό και ξερακιανό σώμα του έκανε μαριζές στροφές και ύστερα ξεπλώθηκε... Σπατάρισε λίγο, σάν τόν ήμί, όταν τόν βγάζουν στη στεριά κι' έμειν άδύηγο... Κανείς δέν άντελήθη την εξαφάνισή του Γιάννη. Πέρασε άσπαστήρητη, όπως καί ή παρουσία του στο γλέντι και στη ζωή...
ZSIGMOND MOPICZ

Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1184)

τάλας τί εχε γίνει. 'Ο δακτύλος τού έπεσε από την τσέπη του στό διάσος, και, από μιά σαιτανική σύμπτωση, τόν κόσμημα αυτό έτιγχε να τόν βρη ή γυναίκα άκριβώς εκείνου που κατηγορήθηκε για τήν κλοπή αυτή !.. Τί έπεσε τώρα να κάνει ή δικηγόρος; Ν' άφήσει να κατηγορηθή ή άθώα αυτή γυναίκα ως συνένοχος τού άνδρός της; Ή Α! όχι! 'Ο δικηγόρος καταλάβαινε ότι δέν θα μπορούσε να άπαρφήξει και τήν δεύτερη αυτή άτμία !.. »Και όμολόγησε στον μαρκήσιο όλη τήν αλήθεια... Καί από τούτέ εξαφανίστηκε από τόν κόσμο... Καί κανείς πιά δέν τόν ξανάδε... «Αλλά κάνει ό πειρασμός, όταν δέν μπορούμε να τόν καιτανίζουμε μέσα μας...», ειπε ό ιερέας με θλιμμένη φωνή, τελειώνοντας τήν αφήγησή του.

Τού έφριξα ένα βλέμμα και, χωρίς να ξέρω κι' εγώ γιατί, έκανα τή σέψη ότι πεθάνν ό ιερέας αυτός, με τούς άριστοκρατικούς τρόπους, να ήταν ό ίδιος ό δικηγόρος τού ζήτησε να έξιλεισθή για τόν άμαρτημά του, εξαφανίζόμενος από τόν κόσμο, κάτω από ένα όρσο...
PIERRE MILLE

Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΠΑΠΑ

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1170)

πόρτα και τόν καταφέρανε να γυρίσει πίσω. —Βρέ, φρέθηκε έτσι στον Πανάγο! τού ειπαν. Σ' αυτό τόν άγιο άνθρωπο, που τόσο σ' αγαπάει !.. —Νά μην άνακατείνεται στο εφίσιό μου, άποκρίθηκε ό παπάς. —Βρέ άμάν, βρέ Παπα-Δούλη !.. —Τίποτα ! Θα βγάλω καμιά ώρα τήν κομπότσα, και τότε... —Βρέ άμάν !.. Βρέ έλα, Παπα-Δούλη, άπάνω, και δέν σου μιλάει κανείς !.. Βρέ έλα να τού φιλήσης τόν χέρι και να σέ συχωρέσει ό γέροντας !..

Σέ λίγο ό Παπα-Δούλης ξαναπροσκαίνισε τόν έπίσκοπο. —Έμια συχωρέμενος, άγιε Δέσποτα ; —Άφού τόν θέλεις... ειπασ. —Νά βρωέ λίγο τόν παπά ; —Βρέ τον, μά μονάχα τόν Κοιρτασούσι !.. "Έτσι κι' έτσι διαβόλοισι εινε αυτό, ειπε από μέσα του ό Δεσότης. —Πώς ; —Βρέ τον, ειπασ, επιτέλους, λίγο, βρέ εύλογημένο, μά μή τόν...έξευτελής !..
ΣΤΑΜ. ΣΤΑΜ.

ΕΙΔΥΛΛΙΟ ΣΤΟ ΦΡΕΝΟΚΟΜΕΙΟ

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1183)

πως όταν ήμουν ένας μικρό κι' άθώο κορίτσι.Καταλαβαίνετε τώρα ποιά ήταν ή άνταμοιθή μου. "Υστερ' από λίγο καιρό κάνα με τόν γάμο μας... 'Η Λιάνα Ρενιέ σάπασε και κύτταξε στα μάτια τις συγκινημένες φίλες της. —Βλέπετε ; τούς ειπε κατόπιν χαμογελώντας. Καμιά δέν ήξερε τόν μυστικό τού έρωτά μου. Καμιά δέν φανταζόταν πως ειχα γλυτάσει από τά νύχια τού θανάτου τόν αγαπημένο μου. Γι' αυτό, πρέπει να πιστεύετε, ότι κάθε άγάπη, έχει τά μυστικά της και τις τραγικές της περιπέτειες... Κ' ή Λιάνα Ρενιέ άφισε τόν θλέμμα της να πλανηθή πάνω στα σημεμένα νερά της λίμνης.
ΕΝΤΣΟ ΓΚΑΡΙΦΟ

Η ΓΑΤΟΛΑΤΡΕΙΑ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1174)

ποών. Μιά άπ' αυτές τις καλλυτέχνιδες, ή πασίγνωστη Φλωρέλ, έχει ένα θαυμάσιο γάτο τού Σιάμ, ό όποιος όταν δέν έχει όρεξι να φάη, κάνει τήν δάμνημ εβεντέττας να χινή δάκρυα πορά και να καλή τόν κ. Σιατέ για να τήν πληροφορήσει για τήν ύγεια τού αγαπημένου της «Μόρου». 'Από τις ιστορίες που σάς αναφέραμε, καταλαβαίνετε βέβαια ότι ή άγάπη των γυναικών προς τις γάτες εινε παθολογική και ότι εινε βιανή να τούς άναστατώσει τή ζωή τους. 'Υπάρχουν μάλιστα περιπτώσεις διαζυγίου μ' άσραμή τις γάτες. Ένας σκύλος, π. χ. ειχε άναγκασθή να χωρίσει τή γυναίκα του, γιατί δέν μπορούσε να τή βλέπει να ταιζει τή γάτα της, ή όποια γάμψε τά πάτια με τις τρίχες της και έχωνε τά πόδια της στις σάλλτες !.. 'Ο κ. Σιατέ, τέλος, μας έδηλωσε, μ' άπόλυτη μυστικότητα, ότι αν θέλει κανείς να ησυχάσει από τούς κωνιάδες της γυναίκας που, με τής χαριση ένα γάτο κι' ένα σκύλο ! Δισσεβάροντας μαζί τους έζεινη, δέν θα έχη καθόλου τόν κωρό μ' αλώνη με τόν σύζυγό της, και έτσι θα ζούν άγαμημενα, όπως τόν μήνα τού μέλιτος. Δέν έχουν λοιπόν καί ό άναγνώστες μας παρά ν' άκολουθήσουν αυτή τή συμβουλή τού Παρισίου γιατρού, ό όποιος κάνει χροστές δουλειές περιτοσιόμενος τις γάτες και τούς σκύλους των γυναικών της άριστοκρατίας.
ΑΝΤΡΕ ΣΑΡΙΑΝΤΕ

ΤΑ ΚΑΤΕΡΓΑ ΤΗΣ ΜΑΙ'Η' ΓΟΥΕΣΤ

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1179)

ή μοικρία γήσασα. Αύτοι μ' έμαθαν ασοποβολή, σ' ένα ύπόγειο τού Μπροντοναί, όταν ήμουν άκόμη μιá άσμαντη χροετρία !.. Κ' άνέβηκε πάλι στη βίβλα της, ιυλαρισμένη που τις δόθηκε ή ευκαιρία να γελάσει γλάρα με τούς αστυνομικούς της. 'Η Μαίη Γουέστ κατάνω, μ' ένα κωμικαμένο ύφος, γύρισε και μου ειπε : —'Αγαπητή μου φίλη, αυτή ή ζωή θα με πεθάνη !.. Καταλαβαίνω πως θα γίνω νευραθενική. Φαντάσο ότι δέν μπορώ να δδ ούτε τόν φίλο μου. Καί δέχοντάς μου τούς άγριους φρορούς της, τούς ντέτικιό της, αλοουθιάς της, μου ψιθύρισε με χιούμορ : —Μού άρεσε πάντα να έχω έναν άνδρα στο σπίτι μου. Ποτέ όμως τέσσερες «στρωτοίδες» !.. Κι' ή Μαίη Γουέστ ξεπλώθηκε στο ντιβάν της κι' άναψε τόν εικοστό σιγαρέττο...
ΛΑΟ ΛΑ ΜΠΟΥΝΑ

ΠΩΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΚΟΠΩΙΟΙ

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1178)

φρσε τούς ένόχους να σπιξεφθούν για τήν έκδοσι της άποφάσεως. Σίμαρνα με αυτήν ό 'Αντρέ Σεριέ στέλνονταν για βίλη του τή ζωή στη Γουάννη, γιατί θεωρήθηκε ως ένας από τούς πιο τρομερούς εγκληματίας. Σίμαρνα λοιπόν με τις παρατηρήσεις των εγκληματολόγων, οι κλέφτες, οι σασιδιστά, οι πλαστογράφοι, οι έμμησταί, οι άπατενοές εινε κατά 80 ο)ο κωχρετικοί, με λεπτά χέρια που έχουν μιá υπερβολική διαφανεία. 'Όσο για τούς άνθρωποκτόνους, τούς αμοιόδρους κωκούργους και τούς θαναώτους εγκληματίας αυτού, κατά 80 ο)ο, εινε γεμάτοι δύναμη κι' έχουν άθλητικό σώμα. Καί σίμαρνα μ' αυτές τις παρατηρήσεις, θαδίζουν πάντα τα λαγονικά της Γενικής 'Ασφαλείας για ν' άνακαλύθουν κάθε μυστηριώδη κωκοποία. Καί τις περισσότερες φορές τά καταφέρουν. Στη Νέα 'Υόρκη, άντιθέτως, έφαρμόζον τή μέθοδο των βασανιστηρίων. Μά, ως γνωστόν, δέν εινε τόσο αποτελεσματική ή μέθοδος, ή όποια στριζέτα πάνω στις παρατηρήσεις των επιστημόνων στη σωματική και στη πνευματική ανάπτυξη των κωκοποιών.
ΤΖΩΝ ΠΗΡΣΩΝ

ΓΕΛΑΤΕ ΟΣΟ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ, ΓΕΛΑΤΕ!

(Συνέχεια έκ τής σελίδος 1194)

πολύ ! Καί τότε κατάλαβα ότι ό άνθρωπος της χώρας του γελούν μόνον όταν σκεφθούν πολλές μέρες τ' άστεία που θα τούς πητε !.. Μ' αυτό έμένα βέβαια δέν μ' ενδιαφέρει. Το σπουδαίο εινε ότι κα τερθώνω πάντα να γελάω πάρα πολύ κι' έτσι βόηκα τήν ύγεια μου και άνάσα να νερνα μου, που από τή δουλειά των εσοτήτων ειχαν έξασθενήσει πάρα πολύ και κόντεναν να με κάνουν άληθινό νευρώσπατο. Γι' αυτό σάς δίνω μιá συμβουλή : Γελάτε, γελάτε πάντα... Το γέλιο εινε τόν καλύτερο φάρμακο για τις άρρώστες της ψυχής και τών νεύρων μας.
ΖΑΝΝΕΤ ΜΑΚ ΝΤΟΝΑΛΤ